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Instrucciones

Las reglas para esta prueba son las siguientes:

1.

AN B

Esta prueba consiste de dos partes: una de seleccién miltiple (15 problemas) y otra de respuesta libre
(6 problemas). Respuesta libre no quiere decir que es opcional, hay que contestar todas las preguntas.

Para obtener crédito en los ejercicios de respuesta libre, debe mostrar todo su trabajo.
NO SE PERMITE EL USO DE CELULARES.
NO SE PERMITE EL USO DE CALCULADORAS.

NO SE PERMITE EL USO DE APARATOS ELECTRONICOS (IPADS, IPODS, ETC.) QUE PUEDAN
INTERRUMPIR A SUS COMPANEROS.

Como prueba de que usted ha leido y entendido las instrucciones, favor de firmar en la caja de abajo.

Firma:

Péagina | Puntos posibles | Puntuacién obtenida
2 9
9
4 9
5 9
6 9
7 23
8 22
9 20
Total: 110




Parte I. Seleccion Multiple

1. (3 puntos) La funcién s(t) = 4t% + 20t + 40 definida en el intervalo 0 < ¢ < 5, nos da la posicién de un
objeto moviéndose horizontalmente, donde s estd dado en metros y ¢ estd dado en segundos. Encuentre
la velocidad v(t) y la aceleracién a(t) instantaneas del objeto cuando ¢t = 3.

A. v(3) = 44 m/seg; a(3) = 8 m/seg> D. v(3) = 28 m/seg; a(3) = 8 m/seg?
B. v(3) = 44 m/seg; a(3) = 16 m/seg? E. Todas las anteriores.
C. v(3) = 28 m/seg; a(3) = 28 m/seg? F. Ninguna de las anteriores.

2. (3 puntos) Encuentre la pendiente de la curva dada por la relacién % =3 en el punto (48,4).
Y
A +5
-1

48
+16

_48
16

Todas las anteriores.

0 H0 O

Ninguna de las anteriores.

3. (3 puntos) Encuentre, en la forma y = ma + b, la ecuacién de la recta tangente a la gréfica de
y = 2sen(x) + 5, en el punto (7, 5).

A.y=-2x+27+5 D.y=-2r+35+5
B.y=2x+27+5 E. Todas las anteriores.
Cy=2r—-5+5 F. Ninguna de las anteriores.
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4. (3 puntos) Encuentre la tabla que mejor describe la gréfica a continuacién.

y = f(x)

T
x f'(z) z f(z)
a 0 a | no existe
A b 0 C b 0
¢ | no existe ¢ | no existe
T f(x) z f'(z)
a 0 a | no existe
B. b | no existe D. b | no existe
c 0 c 0

5. (3 puntos) La posicién de un objeto moviéndose sobre una recta estd dada por s(t) = t2 — 24t + 45,
donde s esta dado en metros y ¢ esta dado en segundos. ;Cuando, si alguna vez, durante el intervalo de
tiempo 0 < t < 17 el objeto cambia de direccion?

A. t =3 seg. D. t =15 seg.
B. t =6 seg. E. Nunca cambia de direccion.
C. t =12 seg. F. Ninguna de las anteriores.

6. (3 puntos) Encuentre y” dado que y = e ™t
Ay = eTT+1 D. ¢’ = et
: Y =
B. 3" = T +! E. Todas las anteriores.
C. y" = 49¢e™+1 F. Ninguna de las anteriores.
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7. (3 puntos) Dada la funcién f(x) =4z + 2 definida en el intervalo [1,5]. Encuentre todos los valores ¢
x

en el intervalo (1,5) tales que

A c=+V5
B. C:_\/57+\/g

/ _ f(5) - f(l)
f (C) - 5 _ 1 .
C. ¢c= +4, +v5 E. Todas las anteriores.
D.c=+4 F. Ninguna de las anteriores.

d
8. (3 puntos) Encuentre & dado que

dé
dgq
A. i —10sen(50)
dq
B. 0= 10 sen(56)

r = 2 cos(50) + 10.

C. % — —10sen(d) E. Todas las anteriores.
dq
D. 0= —2sen(50) F. Ninguna de las anteriores.

9. (3 puntos) Considere la funcién g(z) = 2%+ 2z + 11 definida en el intervalo [—2, 3]. Encuentre, si alguno,
los maximos y minimos absolutos de g en el intervalo dado.

A. el méximo absoluto es 26 en x = 3;

B. el maximo absoluto es 26 en z = 3;

Todas las anteriores.

mE 00

Ninguna de las anteriores.

el maximo absoluto es 11 en x = —2;

el maximo absoluto es 3 en z = 3;

el minimo absoluto es 10 en x = —1

el minimo absoluto es 11 en © = —2
el minimo absoluto es 10 en x = —1

el minimo absoluto es —2 en x = —2
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10. (3 puntos) Utilice la técnica de diferenciacién implicita para encontrar d—y dado que xy?+1=x.
x

dy __ r—1
A. dor T
dy _ 14y?
B. dr ~  2xy
dy _ 1-y*
C. de —  2xy
dy _ 1
D. dz — 2zy
E. Todas las anteriores.
F. Ninguna de las anteriores.

11. (3 puntos) Considere la siguiente grafica de y = f(z), donde —3 < z < 5. Indique los valores de x en
donde la funcién alcanza un minimo absoluto, si alguno.

\»leoa»-lkc'ﬂ

+ + + X
—-3-2-1
A z=-3 D. x=+5
B.z=-1 E. Todas las anteriores.
C.x=+2 F. No hay méximo absoluto.

12. (3 puntos) La suma de dos numeros reales no-negativos es 15. ;Cudles son esos dos numeros si el
producto del cuadrado de uno de ellos con el otro es maximo?

A. Los nimeros son: %, %5

Los ntimeros son: %, %

Los ntimeros son: 10,5

Los ntimeros son: 9,6

Todas las anteriores.

9 H 0O

Ninguna de las anteriores.
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13. (3 puntos) Suponga que f, g son diferenciables para todo niimero real, que f(2) = 13; f/(2) = 12 y que
g(5) =2; ¢'(5) =10. Encuentre (fog) (5).

A. 10 D. 120
B. 12 E. Todas las anteriores.
C. 13 F. Ninguna de las anteriores.

14. (3 puntos) La derivada de cierta funcién f(z) es f'(z) = (x — 2)(x — 4)(z — 6). Encuentre los valores
de z en donde la funcién f(x) alcanza valores minimos locales.

A =246
B.x=-2,-4,-6
C.x=2/4

D. =26

E. x=4

F. Ninguna de las anteriores.

15. (3 puntos) Dado que f(x) = 222+ 2x — 1 y que 2o = 1. Utilice el método de Newton para aproximar
las raices de f(x) = 0 hasta encontrar el segundo estimado xs.

A. Ty = % D. To = %
B. 29 = % E. Todas las anteriores.
C. 29 = % F. Ninguna de las anteriores.

pagina 6



Parte 1I. Respuesta Libre

16. (a) (6 puntos) Simplifique, di [In (sen(z) + 10)].  (b) (6 puntos) Simplifique, di [eta“(w)}.
x x

17. (a) (3 puntos) Enuncie el teorema de Rolle.

,—[Teorema 1 (de Rolle).]

\.

(b) (8 puntos) Considere la funcién f(z) = (x —1)?(x — 5) definida sobre el intervalo [1,5]. Encuentre
todos los valores ¢ en (1,5) que satisfacen la conclusién del teorema de Rolle.
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18. Considere la funcién f(z) = 2® — 1222 + 452 — 50.

(a) (6 puntos) Determine los intervalos donde f es creciente.

(b) (6 puntos) Determine los intervalos donde la grafica de f es céncava hacia abajo.

(¢) (4 puntos) Determine los maximos y minimos locales de f.

(d) (6 puntos) Haga un dibujo de la grifica de f.
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19. (10 puntos) La altura de cierto tridngulo disminuye a razén de 3 cm/min mientras que el drea del mismo
disminuye a razén de 7 cm?/min. ;A qué ritmo cambia la base del tridngulo cuando la altura es igual a
30 cm y el 4rea es de 180 cm? ? Explique.

20. (10 puntos) Un fabricante de tanques de metal quiere construir un tanque en forma de caja retangular,
sin tapa, de base cuadrada y cuyo volumen sea 27 pies®. ;Cudles son las dimensiones del tanque de
menor area superficial que tenga las especificaciones mencionadas? Explique.
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